

数字

专利纠纷立案
今年已有49件

本报11月14日讯(记者 孙翔)14日,记者从市知识产权局了解到,今年潍坊专利申请和授权均大幅增长。同时,专利纠纷立案今年已有49件,潍坊本地企业维权意识增强。

据市知识产权局工作人员介绍,今年1至9月,潍坊市共申请专利5645件,其中,企业申请专利2862件,同比增长55%,占申请总量的比例为50.7%;专利授权2045件,同比增长65%,占授权总量的比例达53.6%,企业专利申请量、授权量相关指标居全省前列。截至目前,潍坊已拥有中国专利·山东明星企业总数达146家,总量居全省首位。

知识产权局法律事务科相关负责人表示,今年到目前为止,共有专利纠纷立案49件,而去年全年才42件,据了解,专利纠纷较多的领域主要涉及建筑材料、机械电子、化工等。

妙招

让油更有味道

想让炒菜拌饭的食用油更有风味吗?其实只要简单的小步骤,就可以让油的风味更香醇喔!

只要在小容器中放几颗切碎的蒜头或洋葱及辣椒等等,再倒入食用油后,稍稍浸泡,直接放入冷冻室储藏。这样一来,就可以让油的味道更好喔!

如果从冰箱中拿出来时,已经冰成白白的一片的话,只要放到一旁,就可以等油质软化后,再拿来自用。如果还有剩下的话,还可以继续冰起来保存喔!



丁丁历险记(3D 数英)09:35 13:35 17:30 19:30 丁丁历险记(3D 数中)10:40 12:40 14:40 16:45 18:45 20:45 惊天战神(3D 英)09:15 11:25 13:30 15:35 17:40 19:45 21:50 失恋33天(数)10:20 11:30 12:20 14:20 15:30 16:20 18:20 19:15 20:20 21:25 22:20 铁甲钢拳(数英)10:15 12:30 14:45 16:10 17:00 20:00 21:15 22:40 星空(数字)09:10 12:45 转山(数中)11:10 14:35 18:25 22:15

(以上影讯仅供参考,如有变动请以影城当日现场排片为准。)

影讯查询 www.wandafilm.com
电话:0536-8050111、8891662

21日起,火车票预售期调整

10天临时缩短为5天

本报11月14日讯(记者 宋昊阳)14日,记者从潍坊火车站获悉,11月21日起,经潍普通列车客票预售期将由目前的10天临时缩短为5天,取消错时售票,各客运站起售时间为每

月20日将只发售11月26日之前的普通列车车票。同时,近日增开一对经停潍坊的临时列车,11月17日济南-青岛加开L8321次列车。

火车站工作人员提醒广大旅客务必注意这一变化,根据自己的行程安排及时购票,以免耽误出行。

记者了解到,一年一度的铁路新老兵运输即将启动,为配合新老兵运输工作的顺利开

展,潍坊火车站接上级文电通知,从11月21日起,普通列车客票预售期将由目前的10天临时缩短为5天,取消错时售票,各客运站起售时间为每

日8:00。

据悉,为配合此次火车票预售期调整,潍坊火车站各售票窗口及代售点11月15日至11

图说

养老院有了
心理咨询中心

14日在潍坊华都颐年园老年服务中心,心理咨询师正与这里的老人谈心聊天。为了让入住的老年人能够更好的适应养老中心的生活,服务中心专门设立了心理咨询中心。工作人员介绍:“像刚刚入住的老年人可能对新的环境不适应,我们就为其进行心理辅导,帮助其尽快适应环境,有的老人总觉得自己身体健康出现了问题,从心里上讲这属于‘疑病症’。”心理咨询中心也将于老人进行沟通,让其走出心理阴影”。

本报记者 孙国祥 摄影报道



晴到少云,东南风短时北风3-4级,6℃-17℃。

多云,东南风3-4级,7℃-16℃。

多云转阴有小雨,东南风3-4级,10℃-15℃。

周四前后有小雨

14日的潍坊,三到四级的北风吹走了天空的雾气,赶走了高空的云彩。潍坊市气象局介绍,17日周四左右,受弱冷空气影响,潍坊天气多云转阴有小雨,降水过后气温下降,最高温降至15℃。

14日,潍坊市气象台监测显示,市区清晨的最低气温只有5℃多,但午后气温回升,市区气温17℃。外出的人们感觉上并不冷,这是因为天空少云,阳光比

较充足,而空气相对湿度也比较小,没有雾气和霾的干扰,空气质量较好。15日,天气晴到少云,东南风短时北风3-4级,最高气温17℃。16日,天气多云,东南风3-4级。

本周周初天气以晴为主,气温将缓慢回升,预计周内市区极端最高气温将回升至17℃左右。受高空槽和冷空气的共同影响,周中期本市将经历一次冷空气活动,天气将由多云转为阴天,

17日前后可能出现降雨。降水后,18日前后将会出现大风降温天气,陆地会刮起4到5级偏北风,气温转晴,气温也将随之下降,最高气温将下降至12℃左右。

气象台预计,15日本市的气温比14日要高一些,但是清晨和夜晚,由于天空晴朗少云,辐射降温较为明显,气温仍然偏低。建议上班上学的人们早晨外出一定要穿上暖和的厚外套,午间温度上升的时候,再减衣不迟。

生活指数



紫外线指数:中等
外出时建议涂擦SPF
高于15,PA+的防晒
护肤品,戴帽子、太阳镜。



洗车指数:不宜
未来24小时内有雨,
在此期间洗车,雨水
和路上的泥水可能会
再次弄脏您的爱车。



旅游指数:很适宜
天气晴朗,风稍大,但
温度适宜,是个好天
气。您可以尽情地享受
大自然的无限风光。

知道

潍坊又添一家
省级质检中心

本报11月14日讯(记者 张浩 通讯员 刘宏伟 刘成文)14日,记者从潍坊市质监局了解到,由安丘市质监局承建的山东省玻璃纤维增强塑料产品质检中心于近日顺利通过了省质监局的评估验收,这也是潍坊市第5家通过验收的省级质检中心。

据了解,目前坊市已有5家省级质检中心通过评估验收,还有7家省级质检中心正在积极筹建中,其中山东省鞋类产品质量监督检验中心也将近期申请省局验收,山东省商用汽车零部件产品质量监督检验中心、山东省工程机械及液压件质量监督检验中心、山东省铝合金型材及制品质量监督检验中心将于明年上半年建设完成。

中心建成后,将为企业提高产品质量水平提供有力的技术服务和技术保障,并能够帮助企业研发新产品,改进产品性能,提高产品质量,从而推动潍坊市优势特色产业健康、持续、快速发展。

昌乐10万吨
供水工程竣工

本报11月14日讯(记者 张浩 通讯员 邓有峰 高伟仁)14日,记者了解到,昌乐县10万吨供水工程正式竣工投入使用,为干渴的县城送来了甘泉。

昌乐县投资2.53亿元新建10万吨供水工程,工程总体设计分为原水输水管道和水厂两部分。原水输水管道工程,自高崖水库引水至城南街道,全长38公里,除需打6公里隧洞外,其它基本沿大沂路排水沟铺设内径为1400毫米的钢筋混凝土预应力管道。

该项目利用地势差所产生的势能无动力供水,整个供水主管道上没有一座泵站,属全国首创,此项技术,不仅节约工程造价,还每年节电1000万千瓦时。同时,工程变原来的明渠调用原水为管道供水,既保证原水的质量和安全性,又降低了输水的漏损,每年可节约水资源2000万吨左右,相当于新建两座中型水库。